EHERAHE ARSI EREERE— IEEETET T T T YILER | [ 2REHEXNRS |

O—F % b X5 [a—F % L1 EERE
e S5 | o1 [—RER: . N ETTT BEfE
FEE | 582 [RHEMHILEL % | o [Bien EBIEE By 1o 120 51 55
= 2| 2 |BEmCEENSRARERETS IEE o ;iimﬁ S TR A = TaR ° 5 5
- e . B | 106| SEKERILEE EEE EEE
| 9 |RERNAROEE @xE| o1 |BBREHLEE = i
HEARGEZEE [ 161 | FEXRBMOESAZEES | B1Z BiE
wsnzm| 3K 553500 R - . 45 - 9119 =& E3
BARRH 25 FRETEERTE K % & | BEE | e 500
Rkt
EZOHE - RE o 7 1o 1m e rme - e ETTT BEE
HEE (%, 5 AR (ESHE0M) FRORREMSESE BERBEDEAT Bl H19 H20 H21 | H22
3 | EREEE AR SR ENFOBREORERL SEH BENEONRNE S BREE ha ig 2 ig 2 25 25
5 |RETRSENOER BRELHLETHIEIEY, AEBRDETERHLL., HHERK B To0[aE 100
& EOREEZFIHT S, WELE SERICKDNRERIL T 518 FH == —— 100 100
S 100| =4& 100
(KRB )
BILES - EWE [FEHHEBES SR TRE
BHEETE | T 33— ]
BTEE | Tm FE|°C SEER] RAF FMERCOLCDIATR
HEITITo =B MREICx T AR EFTo1=. EEYIZH T HEREINEZELTLWBIRIRDEN T, SEEEARDEESDLETH D,
EEE5/FA~ WHEMH 4
= B RIEEEED20% LA, {lﬁ
= "KE LEFEEHRTEIESMDERENENEEZ LN, DHIZEEZBENRILI-EO NSO FLEINNDS,
A Tt A 3
& %
MEETEERINTLNS-OTHEEEDERBLLTIIDAL,
R E 2
BEAR SEERE ILEFEICHERRERET HECkY, BRIZHIETHIYLRIBLZIACDERBARISONS,
1 Eg&ﬁﬁfﬁ]’ 1 EE‘\I{* _EE D*EE%EE DEFE?;:EE%%FF ;ﬁgﬁ 3 %1?¢%A®§k§b§i§ﬂﬂbfb\éﬁiﬂIZBL\’Cﬁ|If§0)fﬁ'E??F75§LZ\§&%iBhéo
2 RS GEREM) FitE [ ]
2 BE(FE)AE A FoN =R i FEDAMHE WEIZDDVTORYFEA
3 M-S 3 EREEE FH
4 TROEIER B IR E |90 o rBIc ks RENOBESRAEL T TR AS, SISHEBRERIET DBENDS,
4 REXEE T
. ERIERE RAND ER0EE RANE FRIEE HERE FREE HERE FREE HERE FRAEE STBEAS
- TEXERNE BEER £ 8 FENE HEENE £ % FERNE HEHEE £ % FERNE HEHEE £ % FERNE HEEE £ % FERNE HEEE £ %
#*® Fm) FMm) FMm) FMm) Fm Fm
Fit <::X:2 W 208 |4 BN & 2654 BN &€ 512|# B & 512|# B & 512|## B & 512
# %
E 3
®| o= /‘\‘:j% x
) &
EBE
(%) EETHIN )3 208|EEELI(A) )3 265 | BEEET(A) )3 512 | B EELT(A) )3 512 | B EELT(A) )3 512 | B EELT(A) T 512
EERAAS AEE(B) 02l A 1,440| A5 (B) 02l A 1,440| AH-E (B) 02l A 1,440| A+ (B) 02l A 1,440| A+-E (B) 02l A 1,440| AH-E (B) 02l A 1,440
2)LaxXk (A)+(B) 1,648 1,705 1,952 1,952 1,952 1,952
FXE AHERO OBERR
(A) ENE R 208 265 512 512 512 512
EEXHE
g BEX 2
2 o5 &
ﬁ ZmEEE
= z 0
5 — & B R 208 265 512 512 512 512
it 208 265 512 512 512 512
i ZDEFERRD B TR - 1B EAREE -
(=
% lAmEoRS LT uES




